
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

               розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

ДК 021:2015 - 72250000-2 — Послуги, пов’язані із системами та підтримкою 

Послуга із забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційної системи 

«Електронний реєстр спортивних споруд» (підтримка програмного 

забезпечення) 

1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики на закупівлю послуги із забезпечення 

функціонування інформаційно-комунікаційної системи «Електронний реєстр 

спортивних споруд» (підтримка програмного забезпечення) зазначаються у 

відповідному Додатку № 2 до тендерної документації, де конкретизуються вимоги до 

відповідних послуг. 

2. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення на 2026 рік для закупівлі послуги із 

забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційної системи «Електронний 

реєстр спортивних споруд» (підтримка програмного забезпечення) за ДК 021:2015 – 

72250000-2 — Послуги, пов’язані із системами та підтримкою відповідає 

розрахунку видатків Міністерства молоді та спорту України. 

3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість надання послуг була сформована на підставі проведення 

аналізу ринку, у тому числі запиту й отримання комерційних пропозицій, та 

відповідно до Календарного плану заходів щодо реалізації завдань з цифровізації 

сфери фізичної культури та спорту на 2026 рік і бюджетних призначень за КЕКВ 

2240, відповідно до затвердженого кошторису на 2026 рік. Такі рекомендації та 

інформація можуть використовуватися замовником під час підготовки до проведення 

закупівлі, якщо вони не призводять до порушення статті 5 цього Закону.  

Закупівля послуги із забезпечення функціонування інформаційно-

комунікаційної системи «Електронний реєстр спортивних споруд» (підтримка 

програмного забезпечення) за ДК 021:2015 – 72250000-2 — Послуги, пов’язані із 

системами та підтримкою проводиться на очікувану вартість  

4137700,00 грн відповідно до затвердженого розрахунку видатків Мінмолодьспорту.  

Очікувана вартість послуг визначена з урахуванням наданих 3-х комерційних 

пропозицій, що додаються. 

 

4. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: 

 Відкриті торги (з особливостями) відповідно до вимог Закону України “Про 

публічні закупівлі” (далі – Закон) та Особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (зі змінами та доповненнями) (далі - 

Особливості). 

 

 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-12-31-004445-a. 

 


